



## A Budapesti Értéktőzsde Nyrt. 31/Xtend/2023. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Piacműködtető) a **NAP Nyrt.** (székhelye: 1034 Budapest, Tímár utca 20.) (a továbbiakban: Kibocsátó) méltányossági kérelmével kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza.

A Piacműködtető a Kibocsátó által végrehajtott tőkeemelésekből származó – az Értékpapírlistán szereplő törzsrészevényeivel megegyező jogosultságú – törzsrészevények (Új törzsrészevények) BÉT Xtend piacra történő regisztrációja tárgyában benyújtott **méltányossági kérelmét jóváhagyja** és további 90 nap haladékot ad az Új törzsrészevények Xtend értékpapír listán történő átvezetésére.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

### Indokolás

A Kibocsátó Igazgatósága a 15/2022.04.25. számú közgyűlési határozatban adott felhatalmazás alapján 2022. december 19-én, valamint 2023. január 24-én döntött a Kibocsátó alaptőkéjének felemeléséről, új törzsrészevények forgalomba hozatalával. A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 2023. január 5. napján kiadott Cg.01-10-141019/78. számú, továbbá 2023. január 23. napján kiadott Cg.01-10-141019/80. számú végzésével rendelte el az Új törzsrészevények cégjegyzékbe történő bejegyzését.

Az *Xtend Általános Üzletszabályzat II. könyv 19.1. a) és 19.2. a) pontjai* alapján a Kibocsátó az alaptőke emelésére vonatkozó cégbírósági bejegyzésről szóló végzés kézhezvételét követő 90 (Kilencven) napon belül köteles gondoskodni arról, hogy a változás az Értékpapírlistán átvezetésre kerüljön.

A Kibocsátó 2023. április 4. napján kérelmezte az Új törzsrészevények tekintetében az Értékpapírlistán történő átvezetésére előírt 90 napos határidő további 90 nappal történő meghosszabbítását (Méltányossági kérelem).

A kérelemben foglaltakat a Piacműködtető elfogadta és a 18/Xtend/2023. sz. határozatával hozzájárult a regisztrálásra rendelkezésre álló határidő meghosszabbításához.

2023. július 3-án a Kibocsátó újabb kérelemmel fordult a Piacműködtetőhöz, amelyben a határidő további meghosszabbítását kérelmezte.

A Méltányossági kérelemben (II.) a Kibocsátó indokolásként előadta, hogy a Kibocsátó – a 2022. október 10. napján meghozott közgyűlési döntése alapján – a részvényeit be kívánja vezetni a BÉT szabályozott piacra, amelyhez szükséges Tájékoztató elkészítése több időt vesz igénybe az eredetileg tervezettnél, annak jóváhagyása is csak később történhet meg, ezért a Kibocsátó a meghosszabbított határidőben nem tudja kérelmezni a törzsrészevények Standard kategóriába történő bevezetését. A Kibocsátó ezért úgy határozott, hogy a fenti két alaptőkeemelés során kibocsátott törzsrészevények BÉT Xtenden történő regisztrációját fogja kérni, és az ehhez szükséges Információs dokumentumot elkészíti és jóváhagyásra benyújtja a Piacműködtető részére.

Az *Xtend Általános Üzletszabályzat II. könyv 5.26. pontja* szerint az értékpapír regisztrációjáról egyedi, különös méltányolást érdemlő esetekben a Piacműködtető jogosult a Szabályzat rendelkezéseitől eltérő módon dönteni.

Tekintettel arra, hogy a teljes NAP törzsrészevénytársaság BÉT Részvények Szekció Standard kategóriába történő bevezetésének előfeltétele a Prospektus rendeletben foglalt, Felügyelet által jóváhagyott Tájékoztató, valamint arra, hogy a Kibocsátó a részvények Xtend piaci regisztrációja céljából Információs dokumentumot kíván készíteni, a Méltányossági kérelem megalapozott, ezért a Piacműködtető a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

**Budapest, 2023. július 5.**

Máté-Tóth István  
vezérigazgató-helyettes